
Za praznični poletni vikend se bomo odpravili na čudovit enodnevni izlet na Gradiščansko, skrivnostno in 
hkrati slikovito pokrajino na vzhodu Avstrije. Krasijo jo bogata kulturno zgodovinska dediščina, lepo ure-
jeni vinogradi in prostrano Nežidersko jezero. Obiskali bomo Eisenstadt (Železno), kjer še danes odmeva 
glasba Josepha Haydna ter si ogledali veličastno palačo Esterhazy, simbol razkošja in kulturne dediščine. 
Razvajali se bomo z okušanjem odličnih lokalnih vin in spoznavali tradicijo vinogradništva, ki je tukaj doma 
že stoletja. Vabimo vas, da skupaj ustvarimo prijetne spomine ob raziskovanju lepot te čarobne pokrajine.

Bonusovo poletno potepanje

Gradiščanska z dvorcem Esterhazy
15. avgust



Odhod z avtobusom iz Maribora v jutranjih urah. Vožnja proti Avstriji, vse do pokrajine Gradiščanska, ki velja za 
eno najbolj sončnih regij v državi. Znana je po blagem panonskem podnebju, gričevnati pokrajini, številnih vino-
gradih in odličnih vinih. Ob prihodu v Eisenstadt se bomo v spremstvu lokalnega vodnika podali na sprehod po 
mestu. Spoznali bomo bogato zgodovino, povezano z rodbino Esterházy in znamenitim skladateljem Josephom 
Haydnom, ki je velik ustvarjalni del svojega življenja preživel prav v Eisenstadtu in okolici. Po ogledu mesta bo sledil 
prosti čas za samostojno raziskovanje, kavico in obisk katere od slaščičarn, kjer je skoraj obvezno pokusiti znamen-
ito torto. Kasneje sledi obisk ene najlepših baročnih rezidenc v regiji, znamenitega dvorca Esterházy. Dvorec je bil 
več stoletij sedež mogočne plemiške družine Esterházy, ki je slovela po svojem bogastvu in podpori umetnosti. V 
dvorcu še posebej izstopa čudovita Haydnova dvorana, znana po izjemni akustiki, kjer še danes potekajo koncerti 
klasične glasbe. Zanimivost dvorca so tudi bogato okrašeni saloni, grajska kapela ter obsežne vinske kleti, ki pričajo 
o dolgi tradiciji vinogradništva v regiji. Po ogledu dvorca se bomo odpravili v bližnjo vinsko klet, kjer bomo spoznali 
tradicijo vinogradništva na Gradiščanskem. Sledila bo vodena degustacija izbranih vin, ob kateri bomo lahko uživali 
v pristnih okusih regije, seveda pa bo možen tudi nakup lokalnih izdelkov. Nato se zapeljemo še do vasice Rust 
ob obali Nežiderskega jezera. Vasica je znana po številnih gnezdih štorkelj. Prosto za sprehod do jezera in kratek 
počitek. Pozno popoldne se bomo počasi odpravili proti Sloveniji. V Maribor se vrnemo v večernih urah, polni lepih 
vtisov in prijetnih doživetij.

Cena: 99 €  po osebi
(pri min. 45 osebah; pri 36 - 44 osebah doplačilo 10 €/osebi, pri 30 - 35 
osebah doplačilo 15 €/osebi.) Minimalno število potnikov za izvedbo 
programa je 30.

Cena vključuje: 
- povratni avtobusni prevoz iz Maribora do Eisenstadta;
- ogled mesta v spremstvu lokalnega vodnika;
- vstopnino in ogled dvorca Esterhazy;
- obisk vinarne s predstavitvijo regije in degustacijo izbranih vin;
- organizacijo in spremstvo na izletu.

Splošni pogoji so sestavni del programa in so na voljo v poslovalnicah in na spletni strani www.bonus.si.


